

百姓
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email: rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

春日野菜香 市民挖菜忙

晚报讯(记者 柯其其)3月22日上午,李女士一家人开车到淇滨区的白龙庙游玩。他们除了游玩、看风景之外,还有一项特殊的任务——挖野菜。

“前两天,我在菜市场看到有野菜上市了,就买了一些野菜回家摊煎饼,家人都说野菜煎饼好吃。

听说在这里可以挖到野菜,周末我就和爱人、孩子一起来了。这里不但空气新鲜,而且还能让孩子和大自然亲密接触。”采访时,李女士向记者说。

因为李女士平时很少为孩子安排这样的野外活动,所以她的孩子小伟对挖野菜非常感兴趣。在家人

的指点下,小伟很快成了挖野菜的一大主力。

在现场,记者注意到,在前来挖野菜的市民中,年轻人占了相当的数量。他们说:“平时工作都很紧张,趁周末到野外挖野菜,不仅能呼吸到新鲜的空气,还能在大饱眼福之后一饱口福,真可谓一举两

得。”
和李女士一样,很多市民都趁着周末的好天气来到野外挖野菜。而在农贸市场里,各种野菜也卖得十分红火。“现在正是吃野菜的时候,一般当天进的野菜上午就能卖完。”在山城区小庄菜市场卖菜的王师傅喜滋滋地说。

骑自行车莫逆行

3月19日,福田二区郭先生来电反映:当日下午,他骑自行车前往裕隆福田生活广场购物。当他从鹤煤大道转向华夏南路时,与一迎面而来的骑自行车的女子相撞。他称,该女子骑车时没有扶把、逆行,并且速度很快。他见状忙躲闪,后不得不不停下车来,但还是被该女子的车碰着了。为此,他呼吁年轻人骑车应遵守交通法规,不要逆行,更不要不扶把。

晚报记者 刘善新

医院能否设立“一米线”

新区刘女士来电反映:近段时间,她常去医院看病。在医院收费窗口前,经常是一堆人挤在那里,秩序也比较乱。如果医院能在收费窗口前设立类似银行的“一米线”就好了。这样不仅不会拥挤,而且还能保护消费者的隐私。

晚报记者 柯其其

公交车上莫吃东西

公交车司机王师傅来电反映:3月22日上午,当他驾驶的1路公交车停靠在山城区汤河桥站时,一年轻女孩拿着油炸土豆片边吃边上了车。在公交车行驶过程中,女孩的土豆片不小心掉到了一名乘客的衣服上,双方为此发生争吵。

由于公交车行驶过程中会不停地晃动,在车上吃东西容易发生意外,建议广大市民最好不要在公交车上吃东西。

晚报记者 柯其其

污水沟臭味呛人

3月21日,新区军民花园刘女士反映:军民花园东门外有一条污水沟,污水臭味呛人,即使在家属院里也能闻到这种难闻的气味。

随着天气变暖,臭味呛人的污水沟更容易招来蚊虫。她希望相关部门能够早日解决这个问题。

晚报记者 李鹏

白色垃圾漂满渠

3月23日,一市民向本报反映:天贲渠从新区九州路办事处大饭店村经过,渠两岸垃圾很多,渠内漂满了白色垃圾。希望有关部门能够尽快解决一下此问题。

晚报记者 车国胜



弘扬地方戏曲文化

3月22日下午,我市数百名群众在新区新世纪广场欣赏戏曲。

当天,我市戏曲迷俱乐部成立。来自全市各县区的50多名戏迷自发地来到新世纪广场,为群众演唱地方戏曲文化。

据了解,我市戏曲迷俱乐部的成员每周六下午3点半将在新世纪广场义务演出。

记者 李国庆 摄

中奖是假 骗钱是真

晚报记者 刘善新

一旦中大奖,一般人都会激动万分,兴奋不已。但最近市民吴先生拿着一张19.8万元现金支票的兑奖券却怎么也兴奋不起来。无奈之下,他拨通了晚报的热线电话。经记者调查,吴先生中奖的事纯属一场骗局。

市民爆料:中了二等奖——19.8万元现金支票一张

吴先生说,3月19日下午,他在山城区东方红广场收到了一张“东芝创立130周年”广告宣传单。回到家中,他刮开一看,竟然中了二等奖——全国仅有15个名额的19.8万元现金支票一张。吴先生对此感到十分可疑,但他还是拨通了兑奖电话。电话拨通之后,对方先恭喜他中了大奖,之后又表示必须先汇1980元的公证费过去才能领奖。吴先生顿时感到十分可笑,但当他看见兑奖券上盖有“东芝”的公章和大连市公证处专用章之后,还是对这突如其来的幸运大奖抱有一丝希望。

记者调查:东芝公司并未搞130周年大庆活动,类似骗

术3年前已经出现

3月21日中午,记者见到了吴先生的这张宣传单。该宣传单除了印有“热烈庆祝日本株式会社东芝创立130周年、东芝中国TCH成立十周年”和“东芝香港集团大连分公司十周年大庆”等字样外,还有刮奖区、兑奖说明,并且盖有“辽宁省大连市公证处专用章”,写有公证号及公证员的姓名、联系方式等。奖项共有6个,其中较大的奖项为一等奖、二等奖。一等奖3名,奖品为奥迪轿车一辆;二等奖15名,奖品为19.8万元现金支票一张。

随后,记者与中国东芝公司售后服务处取得联系。一工作人员了解情况后表示,该公司根本就没有“东芝香港集团大连分公司”。东芝(中国)有限公司已经成立133周年,他们根本没搞什么“东芝130周年大庆,回馈老客户”活动。自去年以来就有不少人打电话到东芝总部询问此事,该工作人员表示,此广告宣传单肯定是有

的,该公司已向公安机关报了案。

记者又在网上搜索后发现,此类宣传单早在2005年就已经出现,江西、四川等地的多家媒体曾曝光此事。出现在市区街头的“东芝”宣传单和网上公布的宣传单几乎一模一样,只是分公司名称、公证号换了,13.8万元大奖摇身一变成了19.8万元。

工商部门提醒:切莫轻信中奖广告

对此,市工商部门提醒广大市民,最近不少不法分子打着大型知名企业的旗号,谎称为感谢消费者的支持与厚爱,在公司周年庆典之际特别举办有奖酬宾活动。消费者只要刮开宣传单上的刮奖区,就会发现星形标志,不同数量的星形可以兑换不同的奖品,通过中大奖来吸引市民,骗其钱财。一般情况下,市民若为中奖的事打电话,对方都会让市民先汇款后领奖。市民发现类似的广告宣传单,一定要及时向工商部门举报。

股市波动影响夫妻关系

晚报讯(记者 柯其其)连日来,股市指数接连下跌,很多股民损失惨重,由此引发的家庭矛盾也不少。3月22日,家住山城区长风路中段老公安局家属院的小李夫妻俩因炒股票发生争吵,在邻居们的劝说下,小两口才没打起来。记者在此提醒广大股民,切莫因炒股影响夫妻关系,要慎重对待炒股的得失。

去年9月,小李开始炒股。由于没有经验,又怕赔钱,他和妻子经常为买哪支股票、什么时候抛出发生争吵。今年3月初,小李感觉股市大的调整要来了,就想把持有的股票抛出,其妻感觉股票还会继续上涨,不同意清仓。小李觉得已经挣了800多元了,应该知足了,就自作主张把股票卖了。可没想到的是,就在小李卖掉股票的第二天股指创出了新高,他低价卖出的股票涨停了,因此他少挣了3000多元钱。为此事,小李的妻子唠叨了好几天。

3月20日,沪指已经跌破了3600点。看着迅速缩水的股票账户,小李和妻子非常着急,妻子劝小李马上清仓,小李认为股指近期还会涨上去,所以不愿贸然行动。22日晚,妻子翻出旧账,说小李不听其劝告,少挣3000多元钱,小李也正因股指下跌心情郁闷,于是夫妻二人开始争吵。

邻居们听到争吵声都过来劝架,当得知他们是为了炒股生气时,邻居杨大娘说:“为炒股生气不值得,挣钱再重要,也没有家庭和和睦重要。”邻居小张说:“股市行情谁都不一定能摸准,但一定要调整好心态,正确对待炒股的得失。”

在邻居们的劝说下,小李和妻子表示以后不会再为股指涨跌吵架了,会乐观地面对股市出现的任何情况。

街谈巷议

献爱心贵在持之以恒

红艳

3月20日,晚报一版刊登了《“这个世界真美好,我要加油!”》这样一篇报道。经过本报倡导,热心市民捐赠的2000余本旧挂历温暖了盲童的心,让盲童对这个世界发出了

感慨,坚定了前进的信心。笔者认为,献一次、两次爱心并不难,难的是持之以恒。

献爱心贵在付诸行动。就拿捐赠旧挂历这件事情来说吧,旧挂历估计

大部分家庭都有,捐一本旧挂历也不会为家庭带来什么经济损失,将旧挂历送到特殊教育学校也不是一件难事,就看你行动不行动,去不去做。说到这里,没有捐赠或没来得及

捐赠旧挂历的人可能会说工作太忙了,没时间去,如果没时间,一定会去。笔者认为,这些理由不够充分,鲁迅曾说过:时间就像海绵里的水,只要挤总是有的。

献爱心贵在持之以恒。这次捐赠的旧挂历够盲童用两年时间,可是两年甚至更长时间以后,还会有人想起来为盲童捐赠

旧挂历这件事吗?有单位或个人提出来了,大家都会去献爱心。如果没有人带头或提醒,市民也都能行动起来,为那些需要帮助的人提供帮助、奉献爱心才是最重要的。这样长期下去,困难中的人们才能得到更多的帮助和温暖,我们的社会也将会更加美好、和谐。